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Zwolle, juli 2022


Betreft: vrijwillige ouderbijdragen


Geachte ouder(s)/verzorger(s),


[bookmark: _Hlk105587458]Als school worden we door de overheid bekostigd. Maar er zijn activiteiten en faciliteiten die vanuit deze bekostiging niet gerealiseerd kunnen worden. Daarom vragen we jaarlijks aan ouders een vrijwillige ouderbijdrage. Na instemming van de oudergeleding uit de medezeggenschapsraad is de vrijwillige ouderbijdrage voor 2022-2023 vastgesteld.
De specificatie, per leerjaar, kunt u vinden op onze website. 

Hoewel de ouderbijdrage vrijwillig is, vinden we het fijn als u kunt bijdragen. Het niet betalen van de ouderbijdrage betekent niet dat leerlingen uitgesloten mogen worden van deelname aan activiteiten. Dat is sinds 2021 bij wet geregeld. Maar het betekent wel dat bij onvoldoende bijdrage we extra activiteiten en faciliteiten eventueel niet kunnen realiseren. 

Er wordt apart een vrijwillige bijdrage gevraagd voor excursies, uitwisselingen en/of reizen. Hierover ontvangt u t.z.t. informatie per e-mail.

Voor Orfeo en onze TTO-klassen gelden extra vrijwillige ouderbijdragen voor het versterkte tweetalige programma. De ouders van leerlingen die dit betreft, ontvangen hierover een e-mail.

Voor het kluisje wordt een bedrag van €5,00 borg gevraagd, contant te betalen, bij het in ontvangst nemen van het kluisje. Bij inlevering van sleutel of code wordt dit bedrag terugbetaald.

Als u niet kunt bijdragen, zijn er in de gemeente waarin u woont, regelingen waar u mogelijk gebruik van kunt maken. Informatie vindt u op de website van uw gemeente. In Zwolle is er “de Kindregeling”, voor een tegemoetkoming in diverse schoolkosten. 

De Landstede scholengroep, waar het Carolus Clusius College een onderdeel van is, maakt voor het factureren van schoolkosten – waaronder de vrijwillige ouderbijdrage - gebruik van het online digitale facturatiesysteem “WIS Collect”. Ouder 1, hoofdemailadres dat bij ons bekend is, ontvangt een e-mail (https://hetccc.wiscollect.nl) met daarin de link naar de factuur. (Het is niet mogelijk facturen naar beide ouders te sturen.)
 
De factuur kunt u betalen via  iDEAL. U kunt ook kiezen voor betaling in termijnen.
Een overzicht van ontvangen en betaalde facturen blijft online beschikbaar.
 
Voor vragen over betaling van de vrijwillige bijdragen kunt u contact opnemen met info@hetccc.nl 

Ik hoop u hiermee voldoende te hebben geïnformeerd.

Met vriendelijke groet,
Mevr. J.A. Helmholt
Directeur  Carolus Clusius College
.
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