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Betreft: Introductieweek brugklas

Zwolle, 1 juli 2025


Beste ouder(s)/ verzorger(s),
Uw kind is onlangs voor de kennismaking bij ons op het CCC geweest. Wij hopen dat hij/zij het naar zijn zin heeft gehad en met vertrouwen uitkijkt naar het nieuwe schooljaar!
In deze brief willen wij u informeren over het programma van de introductieweken voor de brugklas (dinsdag 26 augustus t/m vrijdag 29 augustus). 
Maandag 25 augustus zijn de leerlingen nog vrij. 
Dinsdag 26 augustus wordt uw kind om 9.00 uur op school verwacht. Er volgt dan een introductiedag met de mentor, klas en school. Uw kind leert zo zijn/ haar klasgenoten en mentor kennen. Om 12.40 uur (na het 5e uur) zijn alle brugklasleerlingen vrij. De leerlingen mogen op deze dag hun iPad en boeken nog thuis laten. Wel is het handig om alvast een etui met pennen en stiften mee te nemen. 
Woensdag 27 augustus wordt uw kind wederom om 9.00 uur op school verwacht. Uw kind  moet zijn/ haar iPad meenemen, want de mentor gaat samen met uw kind dan allerlei schoolse zaken regelen, zoals de wifi en het kluisje. Van 11.00 uur tot 13.00 uur volgt er nog een creatief programma met verschillende workshops. Rond 13.00 uur / 13.15 uur is dit afgelopen en mogen de leerlingen naar huis.
Donderdag 28 augustus wordt uw kind om 9.00 uur verwacht bij de Agnietenplas. Uw kind mag hier zelf heen fietsen. Lukt dit niet alleen? Dan kan uw kind ook meefietsen vanaf school. Hij/zij moet dit dan woensdag even doorgeven aan de mentor en om 8.30 uur met de fiets klaar staan op ons voorplein. Mentoren of onderwijsassistenten fietsen dan mee. Bij de Agnietenplas is er voor de leerlingen een sportief programma georganiseerd. Het is verstandig om sportieve kleding te dragen en een handdoek en zwemkleding mee te nemen. Rond 12.00 uur eindigt het programma, en kan uw kind vanaf de Agnietenplas naar huis. Er wordt dus niet gezamenlijk terug naar school gefietst. 
Deze dag zijn geen boeken of iPad nodig. Wij raden aan deze dan ook thuis te laten.
Vrijdag 29 augustus staat er een verkeersmarkt, een sportieve activiteit en een afsluiting met de mentor op het programma. Neem hiervoor wederom sportkleren mee. De pauzetijden zullen op deze dag anders zijn. Zie hieronder de tijden van deze dag: 




 TH1A, TH1B, A1A, O1A  
9.00 uur – 9.10 uur : Ontvangst verkeersmarkt (onderbouwaula)
9.10 uur – 11.10 uur: Verkeersmarkt
11.10 uur – 11.50 uur: pauze
11.50 uur – 13.30 uur: sportactiviteit (sportveld)
13.30 uur – 14.00 uur: mentor activiteit

 TTO1A, HA1A, HA1B 
9.00 uur – 10.40 uur: sportactiviteit (sportveld)
10.40 uur – 11.00 uur: pauze
11.00 uur – 11.50 uur: mentor activiteit 
11.50 uur – 12.00 uur: ontvangst verkeersmarkt (onderbouwaula)
12.00 uur – 14.00 uur: verkeersmarkt 

Vanaf maandag 1 september beginnen de lessen volgens het rooster. U kunt dit rooster vanaf 23 augustus op Magister bekijken. Deze eerste week zijn dit nog introductielessen; dus kennismaken met de vakdocenten, wennen aan de vakken op de middelbare school, etc. 
Op donderdagavond 4 september om 19.30 uur is er een ouderavond voor  klas 1. U als ouder/ verzorger bent dan van harte uitgenodigd voor een kennismaking met de mentor! Wij hopen u daar allemaal te ontmoeten. 
Mocht u vragen hebben over deze introductieweken, neemt u dan contact op met de mentor van uw kind.

Wij wensen u en uw kind een fijne vakantie en zien uit naar de start van het schooljaar op dinsdag 26 augustus! 

Met vriendelijke groet, 
Sandra van Beesten – leerlingcoördinator VMBO
Mariëtte Bertram – leerlingcoördinator Havo
Annemarieke Kloekke – leerlingcoördinator VWO
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